



賽馬會官立中學 家長教師會會訊

(第59期) 二零二三年七月

地址：九龍牛津道2號B

網址：www.jcgss.edu.hk

電話：2336 6761

傳真：2336 3479

主席感言

時間過得真快，轉眼間小兒偉南已結束六年的中學生涯。我心裏有點不捨。

想起當初偉南被派到賽官時，雖然不是首選的學校，但自從參加家教會選舉及入選成為委員後，慢慢發覺學校有一群充滿愛心及教育熱誠的校長及老師，照顧學生不辭勞苦、盡心盡力。賽官校舍或許沒有華麗的外表，卻有完善的設備。學校亦給予很多機會讓偉南及其他同學代表學校出外參加比賽，汲取寶貴經驗。

眼看孩子在老師不斷鼓勵及教導下漸漸成熟，在短短幾年間變得有自信及樂觀，跟同學相處融洽，在學術和運動方面都獲得不俗的成績，實在感激老師對偉南悉心栽培。參與家教會六年當中，校方給予家長們很大的表達意見空間，讓家長們更瞭解學校的運作及教學情況，使家校合作精神得以充分發揮。

我在此再一次感謝校方及家長委員對本人的信任及支持，各委員無私的付出，本人銘記於心。

祝願賽官各人身體健康、生活愉快。並祝願各位畢業同學在未來的人生路上，自強不息，實現夢想。

第三十一屆家長教師會
楊德盛



家長委員感言

一眨眼本人參加家教會工作已有五年，疫情令到部分家教會活動需要取消或更改模式進行。隨著疫情已逐漸遠離我們的生活，一切恢復常態。去年六月回復實體課後，小女便密鑼緊鼓地準備公開試。她即將中六畢業，代表這精彩的六年時光將要完結，孩子要踏上人生另一個階段！回望在賽官的六年校園生活點滴，內心的確十分不捨。

我想對「賽官」的全體老師和各位職員無私的付出和默默的努力說聲謝謝。也感恩我有幸遇上一羣無私奉獻、積極熱心的家長義工及家教會委員，即使面對「疫」境仍盡心盡力的支持學校、攜手並肩及守望相助，一起發揮「家校合作」的精神，讓孩子們在充滿關愛的環境中健康成長。

最後，衷心祝願全體中六畢業同學，在人生新階段能夠繼續好好學習，靠自己的努力，實現夢想和願望！

第三十一屆家長教師會委員
曾小花



中六畢業禮

本年度的中六畢業典禮，於5月25日（星期四）下午在本校禮堂舉行，邀請到長洲官立中學蔡鳳雯校長親臨主禮、授憑並致訓辭，勉勵畢業同學。各位畢業生帶著依依不捨的心情從主禮嘉賓手中接過畢業證書，見證了莘莘學子完成中學學習階段。當天家長出席子女的畢業典禮，場面溫馨。家長教師會致送精美畢業熊予中六同學。典禮尾聲，全體師生一起唱校歌，畢業同學們將會記著成長道路有在一起學習、一起成長的良師益友。儀式後大會安排眾師生大合照，標誌著典禮的完結，同時亦代表畢業生的新一頁開始，祝願他們生活愉快及前程錦繡。



各班接受蔡鳳雯校長授憑後，與校長及副校長齊齊合照留念。



四位獲頒發操行獎的畢業生



每班分別派出畢業生代表向到校出席畢業禮的家長送上鮮花，感謝他們教導及關懷。



家教會委員為畢業同學送上精美畢業熊，代表一份摯誠的祝福。



各班畢業生與校長、老師、家長及同學的告別校園合照。

親子烘焙班

家教會於6月2日假尖沙咀美麗華廣場舉辦「親子烘焙」活動，參加者可預先挑選心儀的甜點，並按照相關應用程式內的文字和影片指導，完成製作一款甜點和蛋糕。

「親子烘焙」活動旨在增進子女與父母的溝通，也舒緩準備考試的壓力。每位參與者都聚精會神地跟隨食譜步驟，用心製作出最美味的蛋糕與家人分享。

各家長及子女按照食譜細心完成每個步驟，製作別具特色的甜點和蛋糕。過程中，家長與子女透過良好的溝通，互相合作，從而提升親子關係。

家長和同學都十分享受製作甜點和蛋糕的過程，最後把親手烘焙的製成品帶回家，與家人一同享用。



中六級惜別會

中六級惜別會於3月2日（星期四）下午在本校禮堂舉行，當天各畢業班向老師表達謝意及分享校園生活點滴。家長教師會預備了暖心的畢業祝福，為學生送上愛心蜜糖，在背後「蜜蜜地」支持他們應考文憑試。家長及教師委員協助分發蜜糖禮品包。



家教會會議 於優化後的圖書館召開

會議進行中

本校成功申請優質教育基金優化圖書館設備，其間進行裝修工程，訂製家具設施以配合現代化圖書館設計，設計以靈活空間為原則，使它成為一間數碼圖書館，超越空間及時間限制，發揮提供資訊及推動自學的功用。

圖書館亦購置電腦影音器材，如多媒體電腦、Ipad、MacBook Air等，以便學生在圖書館內進行不同的活動及搜集資訊。

各委員都對圖書館後的優化感到滿意，亦為學生能夠享用那些設施而感到高興。



會後合照

家教會會議於圖書館召開



何慧珠副校長

陳秀芳副校長

梁呂球校長

楊德盛先生